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Ceramica
Magica

IT Ceramica Magica crea piastrelle 
in ceramica dal 1983, dando vita a 
prodotti dall’appeal eterno senza 
dimenticare le ultime tendenze 
ceramiche. Il risultato è una gamma 
completa per l’architettura moderna 
all’insegna dell’eccellenza Made in 
Italy. Un brand che si è trasformato nel 
tempo mantenendo sempre il focus 
sulla qualità.
L’attenzione alla ricerca garantisce 
l’ideazione di collezioni in gres 
porcellanato che reinterpretano con 
naturalezza il carattere originale dei 
materiali d’ispirazione: pietre, marmi, 
essenze di legno.
Perché l’eccellenza è un’arte che 
aspiriamo a perseguire.

EN Ceramica Magica has been 
creating ceramic tiles since 1983, 
providing products with eternal appeal 
without forgetting the latest ceramic 
trends. The result is a complete range 
for modern architecture under the flag 
of Made in Italy excellence. A brand that 
has transformed itself over time while 
always maintaining its focus on quality.
Attention to research guarantees 
the creation of porcelain stoneware 
collections that naturally reinterpret 
the original character of the inspiring 
materials: stones, marbles, and wood 
essences.
Because excellence is an art we aspire 
to pursue.
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EN Oakbricks, in the original 4.8x45 cm size, is an excellent 
choice for those who desire the beauty of natural wood with the 
durability of porcelain stoneware. A collection inspired by the 
essence of oak and available in six elegant colour variants, each 
enhancing the authenticity and charm of wood. Each piece is 
carefully crafted to faithfully reproduce the grain and nuances of 
oak, offering not only an extraordinary visual impact, but also a high-
quality tactile sensation.

Oakbricks / IT Oakbricks, nell’originale formato 4,8x45 
cm, rappresenta una scelta eccellente per chi 
desidera la bellezza del legno naturale con la 
durabilità del gres porcellanato. Una collezione  
ispirata all’essenza del rovere e disponibile 
in sei eleganti varianti cromatiche, ognuna 
delle quali esalta l’autenticità e il fascino del 
legno. Ogni pezzo è accuratamente lavorato 
per riprodurre fedelmente le venature e le 
sfumature del rovere, offrendo non solo un 
impatto visivo straordinario, ma anche una 
sensazione tattile di alta qualità.

Oakbricks Walnut

Oakbricks Brown
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Oakbricks Natural Oakbricks Honey Oakbricks Birch Oakbricks Biurnt
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Birch
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IT Birch ricrea l’elegante texture del legno con venature 
fini e uniformi che conferiscono una sensazione di 
leggerezza e naturalezza. Le tonalità delicate spaziano 
dal beige chiaro al bianco crema, con lievi sfumature 
grigie, catturando l’aspetto luminoso e caldo del legno 
naturale. Un tocco vellutato che ricorda il legno levigato, 
ma con la resistenza e la praticità del gres porcellanato.

EN   Birch recreates the elegant texture of wood with fine, 
smooth veining that gives a light, natural feel. The delicate 
shades range from light beige to creamy white, with slight 
grey tones, capturing the bright and warm appearance of 
natural wood. A velvety touch reminiscent of smoothed 
wood, but with the strength and practicality of porcelain 
stoneware. 

Oakbricks Birch  4,8x45 cm - 2”x18” Oakbricks Birch  4,8x45 cm - 2”x18”WOOD DESIGN 12 13



Oakbricks Birch  4,8x45 cm - 2”x18”
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Oakbricks Natural  4,8x45 cm - 2”x18” Natural
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Oakbricks Natural  4,8x45 cm - 2”x18”

WOOD DESIGN 18 19



IT Oakbricks Natural riproduce 
la ricca trama del legno di quercia. 
Caratterizzato da venature marcate 
e dettagli nodosi, i listelli evocano 
l’autenticità e la robustezza del legno 
massello, con una tonalità che richiama 
la finitura naturale del legno, offrendo 
un effetto tattile che restituisce la calda 
sensazione della quercia. 

EN Oakbricks Natural faithfully reproduces the rich 
texture of oak wood. Characterised by pronounced 
veining and knotty details, the strips evoke the 
authenticity and robustness of solid wood, with a hue 
that recalls the natural finish of the material, offering a 
tactile effect that restores the warm feel of oak. 

Oakbricks Natural  4,8x45 cm - 2”x18”
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Honey
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Oakbricks Honey  4,8x45 cm - 2”x18”

IT Honey è una tonalità morbida e luminosa che richiama 
il legno alla luce del sole, con un effetto leggermente 
ambrato che valorizza le venature e i dettagli naturali 
del materiale. Honey accentua la profondità del legno, 
conferendo una sensazione accogliente e armoniosa, 
ideale per ambienti che puntano a un’estetica calda e 
sofisticata, senza perdere il fascino rustico e autentico del 
legno.

EN Honey is a soft, bright shade that recalls wood in sunlight, 
with a slightly amber effect that enhances the veining and 
natural details of the material. Honey accentuates the depth of 
the wood, giving a cosy and harmonious feel, ideal for spaces 
that aim for a warm and sophisticated aesthetic without losing 
the rustic and authentic charm of wood.
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Walnut
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IT Walnut riproduce con le ricche tonalità e le venature 
naturali del legno di ispirazione. Un colore marrone 
intenso arricchito da venature che conferiscono alla 
superficie un aspetto autentico. La texture aggiunge 
calore e un tocco di lusso senza rinunciare alla 
durevolezza e alla praticità del gres porcellanato.

EN Walnut reproduces the rich tones and natural veining 
of the wood of inspiration. A deep brown colour enhanced 
by veining gives the surface an authentic look. The texture 
adds warmth and a touch of luxury without sacrificing the 
durability and practicality of porcelain stoneware.

Oakbricks Walnut  4,8x45 cm - 2”x18”
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Oakbricks Brown  4,8x45 cm - 2”x18” Brown
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IT La riproduzione realistica della 
nobiltà del legno nel nuovo formato 
4,8x45 cm offre la perfetta flessibilità 
per soluzioni sia tradizionali che 
innovative, consentendo di rivestire 
anche aree di piccole dimensioni con 
facilità. La sfumatura Brown, calda 
e avvolgente, dona movimento e 
realismo alla superficie, con la resa 
visiva di un legno maturo che offre 
calore e sofisticatezza agli ambienti.

EN The realistic reproduction of the dignity of wood in 
the new 4.8x45 cm size offers the perfect flexibility for 
both traditional and innovative solutions, allowing even 
small areas to be covered with ease. The warm and 
enveloping Brown shade lends movement and realism 
to the surface, with the visual rendering of a mature 
wood offering warmth and sophistication to rooms.

Oakbricks Brown  4,8x45 cm - 2”x18”
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Burnt
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IT Birch ricrea l’elegante texture del legno con venature 
fini e uniformi che conferiscono una sensazione di 
leggerezza e naturalezza. Le tonalità delicate spaziano 
dal beige chiaro al bianco crema, con lievi sfumature 
grigie, catturando l’aspetto luminoso e caldo del legno 
naturale. 

EN   Birch recreates the elegant texture of wood with fine, 
smooth veining that gives a light, natural feel. The delicate shades 
range from light beige to creamy white, with slight grey tones, 
capturing the bright and warm appearance of natural wood. 

Oakbricks Burnt  4,8x45 cm - 2”x18”
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Sviluppo grafico / Graphic development

Birch 4,8x45 - 2”x18” Honey 4,8x45 - 2”x18”Natural 4,8x45 - 2”x18” Walnut 4,8x45 - 2”x18” Brown 4,8x45 - 2”x18” Burnt 4,8x45 - 2”x18”
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Formato disponibile | Available size

4,8x45 cm - 2”x18”
matt

Schemi di posa | Laying schemes

Scheme 1

Scheme 3 Scheme 4

Scheme 2
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Oakbricks

Packaging 9,5 MM     V3 HIGH

SIZE
BOX PALLET

PCS SQ.MT. KG BOXES SQ.MT. KG

                                                                                           4,8x45 cm - 2”x18”
                                                                                           matt

32 0,69 13,50 66 45,54 911

CARATTERISTICHE TECNICHE GRES PORCELLANATO SMALTATO
Conformi a Norme Europee EN 14411 ISO 13006 App. G (Gruppo BIA GL Eb ≤ 0,5%)
TECHNICAL FEATURES GLAZED PORCELAIN TILES Conforming to European Standards EN 14411 ISO 13006 App. G (Gruppo BIA GL con Eb ≤ 0,5%)
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN GLASIERTES FEINSTEINZEUG Gemäß den Europäischen Normen EN 14411 ISO 13006 App. G (Gruppe BIA GL Eb ≤ 0,5%)
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ Conformes aux Normes Européennes EN 14411 ISO 13006 App. G (Groupe BIA GL Eb ≤ 0,5%)

*   Si raccomanda di consultare Contract Division per le indicazioni necessarie al corretto utilizzo.
It’s advisable to refer Contract Division for all necessary guidelines to a correct use.
Zur korrekten Anwendung wird empfohlen unsere Contract Division zu kontaktieren.
Merci de consulter notre Contract Division pour les indications à un usage correct.

TECHNICAL FEATURES
CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

TESTING METHOD
METODICA DI PROVA
PRÜFVERFAHREN
NORME D’ESSAIS

REFERENCE STANDARD
RIFERIMENTO NORMA
STANDARDWERT
RÉFÉRENCE NORME

TEST RESULTS
VALORE PRODOTTO 
PRODUKT WERTE
VALEUR PRODUIT

Sizes 
Dimensioni
Abmessungen
Dimensions

EN ISO 10545-2

Compliant
Conforme
Erfüllt
Conforme

Water absorption
Assorbimento acqua
Wasseraufnahme
Absorption d’eau

EN ISO 10545-3 Eb  ≤ 0,5%

Compliant
Conforme
Erfüllt
Conforme

Modulus of rupture
Resistenza alla flessione
Biegezugfestigkeit
Résistance à la flexion

EN ISO 10545-4

Medium value 35 N/mm2 min.

Compliant
Conforme
Erfüllt
Conforme

Breaking strength
Carico di rottura 
Bruchlast
Charge de rupture

sp. > = 7,5 mm: min 1300 N
Compliant
Conforme
Erfüllt
Conforme

Abrasion resistance
Resistenza all’abrasione
Abriebbeständigkeit
Résistance à l’abrasion

EN ISO 10545-6 175 mm3 max
Average 
Medio - Mittelwert - Moyenne
< 150 mm3

Thermal expansion coefficient
Coefficiente di dilatazione termica lineare
Wärmeausdehnung
Coefficient de dilatation thermique linéaire

EN ISO 10545-8

*Declared value
Valore dichiarato
Angegebener Wert
Valeur déclaré

≤9 MK-1

Thermal shock resistance
Resistenza agli sbalzi termici
Temperaturwechselbeständigkeit
Résistance aux écarts de température

EN ISO 10545-9

*Pass according to iso 10545-1
Test superato in accordo con iso 10545-1
Test ueberstanden nach ISO 10545-1
Pv en accord avec norme en 10545-1

Resistant
Resistente
Widerstandsfähig
Résistant

Frost resistance
Resistenza al gelo
Frostbeständigkeit
Résistance au gel 

EN ISO 10545-12

*Pass according to iso 10545-1
Test superato in accordo con iso 10545-1
Test ueberstanden nach ISO 10545-1
Pv en accord avec norme en 10545-1

Resistant
Resistente
Widerstandsfähig
Résistant

Resistance to low concentrations of acids and alkali
Resistenza a basse concentrazioni di acidi e alcali
Beständigkeit gegen schwach konzentrierte Säuren und 
Laugen 
Résistance à des basses concentrations d’acides et bases

EN ISO 10545-13

*Pass according to iso 10545-1
Test superato in accordo con iso 10545-1
Test ueberstanden nach ISO 10545-1
Pv en accord avec norme en 10545-1

From GLA to GLB
Da GLA a GLB
Von GLA bis GLB
De GLA jusqu’à GLB

Resistance to high concentrations of acids and alkali
Resistenza ad alte concentrazioni di acidi e alcali
Beständigkeit gegen stark konzentrierte Säuren und 
Laugen
Résistance à des hautes concentrations d’acides et bases

*Pass according to iso 10545-1
Test superato in accordo con iso 10545-1
Test ueberstanden nach ISO 10545-1
Pv en accord avec norme en 10545-1

From GHA to GHB
Da GHA a GHB
Von GHA bis GHB
De GHA jusqu’à GHB

Resistance to domestic chemicals and additives for swim-
ming pools - Resistenza ai prodotti chimici di uso domestico 
e agli additivi per piscina Beständigkeit gegen chemische 
Haushaltsreiniger und Zusatzstoffe für Scwhimmbäder
Résistance aux prod. chimiques d’usage domestique et additifs 
pour piscines

GB min. GA

Stain resistance of unglazed porcelain
Resistenza alle macchie di piastrelle non smaltate
Fleckenbeständigkeit von unglasierten Fliesen
Résistance aux taches des carreaux non emaillés

EN ISO 10545-14

*Pass according to iso 10545-1
Test superato in accordo con iso 10545-1
Test ueberstanden nach ISO 10545-1
Pv en accord avec norme en 10545-1

CLASS 5

Colors resistance to light
Resistenza dei colori alla luce
Lichtbeständigkeit
Résistance des couleurs a la lumière

DIN 51094

No noticeable color change - Non devono presentare apprezzabili 
variazioni di colore - Die Muster dürfen keine sichtbaren 
Farbveränderungen aufweisen - Ne doivent pas présenter de 
variations importantes des couleurs. 

No alteration after testing
Materiale inalterato dopo il test 
Keine Veränderung nach dem Test 
Aucune altération relevée

Friction coefficient (Slipperiness) 
Coefficiente di attrito (Scivolosità)
Reibungskoeffizient (Schlupfrigkeit)
Coefficient de friction (Glissement) 

DIN EN 16165 Annex B *Pass according to iso 10545-1
Test superato in accordo con iso 10545-1
Test ueberstanden nach ISO 10545-1
Pv en accord avec norme en 10545-1

R10* matt

ANSI A137.1 (DCOF) >0,42 matt

N ≥ 15 cm
                                                                                                                                                                                               (%)                       (mm)          
 •  Length and width - Lunghezza e larghezza - Länge und Breite                            ±0,6%                   ±2,0    

Longueur et largeur
• Thickness - Spessore  - Stärke - Epaisseur                                                                             ±5,0                        ±0,5
• Linearity - Rettilineità spigoli - Kantengeradheit-                                                                 ±0,5                        ±1,5        
   Rectitude des arêtes
•  Wedging - Ortogonalitá - Rechtwinkligkeit - Orthogonalité                                       ±0.5                       ±2,0  
•  Warpage - Planaritá  - Ebenflächigkeit- Planarité                                                                ±0,5                       ±2,0          
• Appearance: percentage of acceptable tiles, per lot
    Aspetto: percentuale di piastrelle accettabili nel lotto                                                        95% min.            -       
  Oberflächenbeschaffenheit: Prozentsatz der Fliesen, 
  die den gefordeten  - Eigenschaften entsprechen  
  Aspect: pourcentage de carreaux acceptables sur la fourniture totale
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“STAY HUNGRY, STAY FOOLISH .”
S. Jobs 1955-2011

DOWNLOAD
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Per motivi tecnici di stampa, le tonalità di colore riprodotte in questo catalogo possono differire dai campioni originali. Terratinta Group si 
riserva il diritto di modificare le informazioni tecniche e di imballaggio contenute nel presente catalogo. 
For technical printing reasons, the colour tones reproduced in this catalogue may deviate from the original samples.  Terratinta Group reserves the 
right to change the technical and packaging information in this catalogue.
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Ceramica
Magica

IT Creiamo piastrelle ceramiche dal 
1983, seguendo le ultime tendenze 
unitamente a prodotti dal look eterno. 
Una gamma completa per l’architettura 
moderna e per tutti coloro appassionati 
dell’eccellenza Made in Italy.

EN We have been creating ceramic tiles 
since 1983, following the latest trends 
together with products with an eternal 
look. A complete range for modern 
architecture and for all those passionate 
about Made in Italy excellence.
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